

ЧИТА

В память о героях

2 сентября 1945 года окончательно завершилась Вторая мировая война.

Для Северных Курил это особенная дата, это день освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов. Именно здесь, на Северных Курилах, на острове Шумшу, 18 августа 1945 года начался последний бой Второй мировой войны - Курильская десантная операция.

Торжественный митинг, посвященный 70-летию окончания Второй мировой войны, собрал жителей Северо-Курильска на городской площади. Открыл митинг исполняющий обязанности мэра Северо-Курильского городского округа В. Муртазин. Также в торжественном мероприятии принимали участие председатель Собрания депутатов А. Кундиус, настоятель храма святого Иннокентия игумен Алексей. Собравшиеся

вспомнили имена девяти участников Курильского десанта, получивших звание героев Советского Союза, их имена носят географические названия островов Шумшу и Парамушир, а также улицы Северо-Курильска.

Соведущими митинга стали учащиеся старших классов Северо-Курильской средней школы, именно из их уст прозвучали слова: «Мы – молодое поколение россиян – клянемся помнить и чтить, мы голосуем за мир!».

Именно старшеклассники несли почетный караул у памятника воинам-

освободителям в городском парке, куда северокурильчане, после завершения митинга, возложили цветы.

Наш корр.

